有人"搬砖"套利实则需要运气

王成告诉上游新闻记者,"今后比特币无法在交易平台上买卖了,而一些投资者早就想好了退路,那就是通过海内外平台'搬砖'套利。所谓'搬砖',就是从国内平台买入比特币并转移到海外平台,收益为海内外平台价差,成本为比特币交易手续费、转移手续费,比特币从海外平台买卖手续费、比特币从海外平台提现费用。在一般情况下,这些费用加起来也很大,因此'搬砖'大多数人入不敷出。一旦遇到重大利空或利多消息,但这种事情可遇不可求。9月4日中国宣布叫停各类ICO,当晚海内外价差最大达每币6000元,如此价差下,各种中间费用都可忽略。9月14日晚比特币国外报价3500美元,国内则只有3200美元,



安全隐患

国人疯狂于这个,有钱大家一起赚,就会聚在一起,米国高位截停,那会把矛盾转嫁给中国,会造成不安。以上是大局,也有一些小局认知,比如玩比币比玩A股好,就像传消与A利都是一样,为什么传消就不行,这个关键是在于有没有按游戏规则来。从总体上来看,大玩家玩比币,是因利而使,个人行为,对生活只剩贪欲,你不能再抓到老鼠了,到时米国截停,那就只能任人宰割了,因为到后面,不知道还会衍生出什么玩法,国家及时喊停,利国利民。我们应该从大局出发,若你们还不信,可以后续静看美国他们又将会如何反映,若米国唱反调,那就有戏了,



相关推荐

巴比特早班车|隔夜要闻一览2019年10月22日厦门国际银行王鹏举:巴比特放价。杭州区块链周套票限时立减200元。2019年4月29日Ripple风险投资部门Xpring宣布正式启动开发者平台xpring.io2019年12月11日自媒体:詹克团退出后,比特大陆技术上仍保持绝对领先优势2020年2月27日联想集团高级副总裁:按照原定计划进行升级2019年9月2日。火星财经消息,EdenGames是一家赛车游戏工作室,其产品包括纯赛车、开放世界和管理赛车游戏。「查看原文」。火星财经消息,区块链初创公司Orbs、TONMiners和KiloFund等,计划通过孵化、黑客马拉松以及教育项目来部署资金。「查看原文」。

2/5



韩国的炒币狂潮"

虚拟货币近年来在韩国十分流行,在2017年一度达到顶峰。据搜狐网相关报道,韩国总人口约5000万左右,虚拟货币投资者人数达350-400万,如此高比例,截止2017年7月,根据市场数据,在本地虚拟货币交易所内,交易者必须要有三个必要条件——手机、银行账户及验证,才能使用法定货币与虚拟货币交易。无法通过跨国搬砖套利平抑币价,在较长时期,韩国虚拟货币(比如比特币)价格比国际市场要高出10%甚至更多。于2017年9月禁止国内公司参与ICO,



多币宝如何带来变革?

自今年3月份以来比特币价格不断走低,最低时曾达到1800元左右,许多用户因高价买入比特币被深深套牢,很多人选择把币放着等待其上涨时卖出保本或套利,但往往到最后大多数用户或多或少都会吃亏,不能卖出也不敢买入,让人心里非常难受。被套牢用户或许因比特币数量不断增长,而提前保本或者获得一定利润,让用户有更多投资选择。



get

江总在补充中表示,本身早已知道Core计划中止减半,还表示Core正在一步步执行,举例是在Grin上实验永不减半。那么多币,为何恰恰选了Grin来实验。就由于Grin无项目方,且基本模式模仿了比特币,就正好说是Core在作实验咯。不也是不少分叉、扩容等等,怎么不说他们也是Core在作各类实验。不得不说,这个说法,还真是有点意思。